



Aut. 12.06.2019  
Săbău

## APEL DE SELECTIE NR. 1/2019

### M3/2A – Sprijin pentru încurajarea asocierii în domeniul agricol -VERSIUNE DETALIATĂ-

#### Măsura lansata

Asociația Grupul de Acțiune Locală „De la Sâi la Călmățui” anunță lansarea Apelului de selecție de proiecte pentru masura M3/2A – Sprijin pentru încurajarea asocierii în domeniul agricol.

#### Data lansării apelului de selecție

Proiectele se vor depune începând cu data de 19 iunie 2019, ora 08:30.

#### Data limită de primire a proiectelor

Proiectele se vor depune până la data de 19 iulie 2019, ora 16:30.

#### Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele

Proiectele vor fi depuse la sediul GAL „De la Sâi la Călmățui”, din Comuna Calmățui, satul Nicolae Bălcescu, județul Teleorman, de luni până vineri, în intervalul orar 08.30 - 16.30.

#### Fondul disponibil alocat în sesiune

Fondul disponibil alocat pe sesiune este 30.000,00 Euro.

Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect este 30.000,00 Euro.

Intensitatea sprijinului public nerambursabil va fi de 50% și poate ajunge până la 90%, în următoarele cazuri:

- Investițiilor colective realizate de formele asociative ale fermierilor (cooperative și grupuri de producători);
- Investițiilor legate de operațiunile prevăzute la art. 28 (Agromediu) și art. 29 (Agricultura ecologică) din R(UE) nr. 1305/2013
- Investițiilor în zone care se confruntă cu constrângeri naturale și cu alte constrângeri specifice, menționate la art. 32 R(UE) nr. 1305/2013, realizate în localitățile în dreptul cărora există mențiunea ANC ZM, ANC SEMN, ANC-SPEC, dacă amplasarea investiției și, acolo unde este cazul, peste 50% din terenurile agricole ale membrilor cooperativei/ Grupului de producători se regăsesc în aceste zone.

#### Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să-l folosească solicitanții (versiune editabilă)

Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să il folosească solicitanții se regăsește publicat în format editabil pe site-ul GAL „De la Sâi la Călmățui” [www.galdelasailacalmatui.ro](http://www.galdelasailacalmatui.ro), secțiunea Măsuri.

**Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului**

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului sunt menționate în Ghidul Solicitantului la Capitolul 9: Completarea, depunerea și verificarea dosarului cererii de finanțare.

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul în vederea punctării criteriilor de selecție sunt menționate în Ghidul Solicitantului la Capitolul 7: Selecția proiectelor, precum și în E1.3LG Fișa de verificare a criteriilor de selecție. Aceste documente sunt disponibile pe pagina web a GAL „De la Sâi la Călmățui” [www.galdelasailacalmatui.ro](http://www.galdelasailacalmatui.ro), Secțiunea Măsurii.

**Cerințele de eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora**

Cerințele de eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora sunt menționate în Ghidul solicitantului în cadrul Capitolului 5 - Condiții minime obligatorii pentru acordarea sprijinului. De asemenea, pentru transparența procesului de evaluare a proiectelor, pe pagina web a GAL „De la Sâi la Călmățui” [www.galdelasailacalmatui.ro](http://www.galdelasailacalmatui.ro), Secțiunea Măsurii, se regăsește publicată fișa E1.2LG Fișa de verificare a criteriilor de eligibilitate, însoțită de metodologia de verificare aferentă.

**Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL**

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL este descrisă în cadrul documentului „Procedura de evaluare și selecție a proiectelor”, disponibil pe pagina web a GAL „De la Sâi la Călmățui” [www.galdelasailacalmatui.ro](http://www.galdelasailacalmatui.ro), secțiunea Alte documente.

**Criteriile de selecție cu punctajele aferente, punctajul minim pentru selectarea unui proiect și criteriile de departajare ale proiectelor cu același punctaj, inclusiv metodologia de verificare a acestora**

Nr. crt.	Criterii de selecție	Punctaj
CS 1	<b>Principiul reprezentativității grupurilor/organizațiilor de producători (numărul de membri)</b>	Max. 30
	Grupul/ organizația de producători are în componența:	
	a) mai mult de 7 membri	30
	b) 7 membri	20
	c) 6 membri	10
	<b>Metodologie de verificare:</b> Numărul membrilor se va verifica în statutul grupului/organizației de producători. Verificarea criteriului de selecție se bazează pe documentele justificative prezentate de către solicitant la momentul depunerii CF. După contractare, având în vedere caracterul stimulator al sprijinului, numărul membrilor grupului de producători, beneficiar de sprijin, poate înregistra creșteri fără nici o restricție. În perioada de implementare a proiectului, numărul membrilor nu va scădea sub valoarea pentru care s-a primit punctaj. În cazul retragerii anumitor	

	<p>membrii, grupul/organizația de producători va coopta noi membrii astfel încât atingerea obiectivelor din proiect să nu fie afectată.</p> <p>Pentru acordarea punctajului la acest criteriu se verifică următorul document: statutul grupului/organizației de producători.</p>	
<b>CS 2</b>	<p><b>Comercializarea a cel puțin 75% din producția proprie prin intermediul grupului/organizației de producători</b></p> <p><u>Metodologie de verificare:</u> Punctajul se acordă dacă membrii grupului/organizației de producători își exprimă acordul ca cel puțin 75% din producția proprie o vor comercializa prin intermediul grupului/organizației de producători.</p> <p>Pentru acordarea punctajului la acest criteriu se verifică următorul document: Angajamentul membrilor grupului/ organizației de producători ca vor comercializa cel puțin 75% din producția proprie prin intermediul grupului/ organizației de producători.</p>	<b>10</b>
<b>CS 3</b>	<p><b>Principiul calității produselor (grupurile care produc, depozitează și comercializează produse ecologice, HNV, tradiționale sau produse care participă la scheme de calitate europene)</b></p> <p><u>Metodologie de verificare:</u> Punctajul se acordă dacă:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Solicitantul își propune prin proiect că va efectua investiții care deservească membrii fermieri înscriși în sistemul de certificare în agricultura ecologică;</li> <li>- Solicitantul își propune prin proiect că va comercializa produse agricole care participă la o schemă de calitate/sunt certificate în urma unei scheme de calitate;</li> <li>- Solicitantul își propune prin proiect că va comercializa produse agricole care provin din exploatarea situată în zone HNV;</li> </ul> <p>Pentru acordarea punctajului la acest criteriu se verifică următoarele documente: Fișa de înregistrare a producătorilor în agricultură ecologică; Certificat de conformitate a produselor agroalimentare ecologice; Document care să demonstreze calitatea de membru al grupului aplicant pentru produsul alimentar care participă la sisteme din domeniul calității produselor agricole și alimentare.</p>	<b>10</b>
<b>CS 4</b>	<p><b>Proiectul să includă acțiuni pentru protecția mediului</b></p> <p><u>Metodologie de verificare:</u> Se acordă punctaj pentru toți solicitanții care își propun prin proiect utilizarea energiei regenerabile în cadrul unui flux tehnologic de producție sau achiziționarea de echipamente prietenoase cu mediul sau management corespunzător al deșeurilor etc.</p> <p>Pentru acordarea punctajului la acest criteriu se verifică următoarele documente: Dovada de la producător/ furnizor ca bunurile achiziționate înglobează tehnologie/ tehnologii care contribuie la atenuarea schimbărilor climatice și la aspecte legate de protecția mediului.</p>	<b>15</b>
<b>CS 5</b>	<p><b>Proiectul să includă acțiuni inovative</b></p> <p><u>Metodologie de verificare:</u> Utilizarea de tehnologii inovative va fi reflectată în efecte socio-economice și de mediu, cum ar fi: creșterea producției, reducerea consumului de combustibil sau energie, etc. Se acordă punctaj pentru toți solicitanții care își propun prin proiect implementarea unei idei, produs, tehnologie inovative sau echipamente TIC.</p>	<b>15</b>

	Pentru acordarea punctajului la acest criteriu se verifica urmatorul document: Dovada de la producator/ furnizor ca bunurile achiziționate înglobează tehnologie/ tehnologii si/sau softuri inovative necesare desfasurarii activitatii nu mai vechi de 3 ani.	
	<b>Principiul sectorului prioritar</b> Solicitantul isi va desfasura activitatea in urmatoarele domenii:	<b>Max. 20</b>
	<b>A) Sector vegetal</b>	
	<b>A1. Legumicultură</b> (se referă atât la legumele în câmp cât și la cele în spații protejate, inclusiv ciupercăriile din spațiile climatizate), inclusiv producere de material săditor/ sămânță de legume;	20
	<b>A2. Cultura mare</b>	15
	<b>B) Sector zootehnic</b>	
	<b>B1. Ovine și caprine</b>	20
	<b>B2. Bovine</b> (sunt incluse și bubalinele)	15
	<b>B3. Apicultură</b>	10
<b>CS 6</b>	<p><u>Metodologie de verificare:</u> Metodologie de verificare:</p> <p>Pentru acordarea punctajului de selecție se va ține cont de ponderea culturilor sau speciilor de animale în cadrul calculului SO care trebuie să fie dominantă în total SO exploatație.</p> <p>A) Sector vegetal</p> <p>A1. Sectorul vegetal alcatuit majoritar din cultura de legume;</p> <p>A2. Sectorul vegetal alcatuit majoritar din cultura mare.</p> <p>Pentru acordarea punctajului la acest criteriu pe sectorul vegetal, se verifica urmatoarele documente: copie din Registrul agricol emis de Primăriei actualizată în anul depunerii Cererii de finanțare care să confirme dreptul de folosință (proprietate/arendă/ concesiune) al terenului/ fermei zootehnice/ animalelor (doar proprietate) înregistrate pentru baza de producție, cu ștampila primăriei și mențiunea "Conform cu originalul"; declaratie APIA.</p> <p>B) Sector zootehnic</p> <p>B1. Sectorul zootehnic alcatuit majoritar din efectiv de ovine și caprine;</p> <p>B2. Sectorul zootehnic alcatuit majoritar din efectiv de bovine;</p> <p>B3. Sectorul zootehnic alcatuit majoritar din apicultură.</p> <p>Pentru acordarea punctajului la acest criteriu pe sectorul zootehnic, se verifica urmatoarele documente: Extras din Registrul Exploatației emis de ANSVSA/ DSVSA/ Circumscripția Veterinară (adeverință eliberată de medicul veterinar de circumscripție) actualizat cu cel mult 30 zile calendaristice înaintea depunerii Cereri de Finanțare din care să rezulte: efectivul de animale deținut și al familiilor de albine și data primei înscrieri a solicitantului în Registrul Exploatației, însoțit de formular de mișcare ANSVSA/ DSVSA (Anexa 4 din Normele sanitare veterinare ale Ordinului ANSVSA nr. 40/ 2010).</p> <p>În cazul exploatațiilor mixte când proiectul a fost încadrat pe sectorul vegetal/ zootehnic (aceasta reprezentând componenta majoritară măsurată în SO din total exploatație), analiza SO a grupei de cultură/ animale se va face comparativ cu totalul SO al sectorului vegetal/zootehnic, nu cu total SO al exploatației.</p>	

Punctajul total este de maxim 100 de puncte.

Punctajul minim admis la finanțare este de 10 puncte și reprezintă pragul sub care niciun proiect nu poate beneficia de finanțare nerambursabilă.

Departajarea proiectelor care au primit același punctaj se realizează astfel:

1. Criteriul de departajare 1: Proiectul să includă acțiuni pentru protecția mediului
2. Criteriul de departajare 2: Proiectul să includă acțiuni inovative
3. Criteriul de departajare 3: Principiul reprezentativității grupurilor/organizațiilor de producători (numărul de membri)

Astfel, în cazul unor proiecte care au obținut un număr egal de puncte în urma completării fișei E1.3LG Fișa de verificare a criteriilor de selecție a proiectului, prioritate va avea proiectul care a primit un punctaj superior la criteriul CS 4 - Proiectul să includă acțiuni pentru protecția mediului. În cazul în care se menține egalitatea, prioritate va avea proiectul care a primit un punctaj superior la criteriul CS 5 - Proiectul să includă acțiuni inovative. În cazul în care se menține egalitatea, prioritate va avea proiectul care a primit un punctaj superior la criteriul CS 1 - Principiul reprezentativității grupurilor/organizațiilor de producători (numărul de membri). În situația în care și în urma acestei departajări se menține egalitatea, criteriul de departajare pentru proiectele cu același punctaj este în ordinea depunerii proiectelor.

#### **Data și modul de anunțare a rezultatelor procesului de selecție (notificarea solicitanților, publicarea Raportului de Selecție)**

GAL va înștiința solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție prin publicarea pe pagina web a GAL a Raportului de Selecție, cel târziu în ziua următoare aprobării Raportului de Selecție. De asemenea, GAL va transmite o notificare beneficiarului cu privire la rezultatul procesului de evaluare și selecție, în maximum 3 zile lucrătoare de la publicarea raportului de selecție. Notificările vor fi transmise prin email/personal, cu confirmare de primire din partea solicitanților și vor conține motivele pentru care proiectele nu au fost selectate – se vor menționa criteriile de eligibilitate care nu au fost îndeplinite sau punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție – precum și perioada de depunere și soluționare a contestațiilor.

Termenul de evaluare a tuturor contestațiilor depuse este de maximum 10 zile lucrătoare de la depunerea contestației/înregistrarea ei la GAL și include notificarea solicitantului. GAL va publica Raportul de Contestații pe pagina web proprie și va notifica solicitanții în termen de 3 zile lucrătoare de la publicarea Raportului de Contestații.

#### **Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate**



PROIECT FINANȚAT DE  
UNIUNEA EUROPEANĂ



**AFIR**  
împreună creștem  
satul românesc



**De la SÂI  
la CĂLMĂȚUI**  
GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ



Pentru a obține informații detaliate ne puteți contacta de luni până vineri, de la 08.30-16.30, la sediul GAL „De la Sâi la Călmățui” din Comuna Calmățuiu, satul Nicolae Bălcescu, județul Teleorman sau prin telefon 0347417393/ 0786224788 sau e-mail: [galcalmatuiu2013@yahoo.com](mailto:galcalmatuiu2013@yahoo.com).

**Alte informații pe care GAL le consideră relevante (ex.: detalii despre monitorizarea plăților)**

Odata cu depunerea proiectului, prin semnarea declarației pe propria răspundere, beneficiarul își ia angajamentul, ca:

- ✓ va informa GAL cu privire la sumele autorizate și rambursate în cadrul proiectului, pentru toate cererile de plată aferente proiectului, după primirea de la AFIR a Notificării cu privire la confirmarea plății, în termen de maximum 5 zile.
- ✓ va furniza Asociației Grupul de Acțiune Locală „De la Sâi la Călmățui” orice document sau informație în măsura să ajute la colectarea datelor referitoare la indicatorii de monitorizare aferenți proiectului.